
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   9η Τακτική Συνεδρίαση Δημοτικής Επιτροπής 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                       την 01.04.2024 

ΔΗΜΟΣ  ΙΛΙΟΥ                                           (Αριθμ. Πρωτ.: 25616/01.04.2024)   

     Η  Δημοτική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό 

Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», σήμερα την 1η Απριλίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 08.30 

π.μ. ύστερα από την υπ. αριθμ. 24568/28.03.2024 πρόσκληση της Δημάρχου ως Προέδρου της Δ.Ε. κας 

Ανδριάνας Αλεβίζου Κουκουβίνου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της 

Δημοτικής  Επιτροπής στις 28.03.2024 με ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθρου 75 

του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τα άρθρο 8 & 9 του Ν. 5056/2023. 

Η Δημοτική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ         Δήμαρχος ως Πρόεδρος Δ.Ε. 

1. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ         Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. 

2. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ          Μέλος της Δ.Ε. 

3. ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     «      « 

4. ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                   «      « 

5. ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ                                                                                «      « 

6. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                  «      « 

7. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     «      « 

ΑΠΟΝΤΕΣ               

1. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ             Μέλος της Δ.Ε. 

ΑΠΟΦΑΣΗ - 098-  

H Δήμαρχος κ. Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου ως Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, εισάγει 

για συζήτηση το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την λήψη απόφασης για αποδοχή δωρεάς 

έργων, που προτίθεται να υλοποιήσει η ασφαλιστική εταιρεία HELLAS DIRECT στο πλαίσιο των κοινωνικών 

της δράσεων. 

Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 23672/21.03.2024 έγγραφο του Αυτοτελούς 

Τμήματος Αθλητισμού, Νέας Γενιάς – Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης του Δήμου μας, στο οποίο 

αναφέρεται ότι: 

«Έχοντας υπόψη: 

2. Τα άρθρο 72 & 74Α του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α) «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

3. Το με αριθ. Πρωτ. 20766/13-3-2024 έγγραφο της εταιρείας Magic Bus, με θέμα «Βελτίωση 

οδικού δικτύου Δήμου Ιλίου σε συνεργασία με την ασφαλιστική εταιρεία Hellas Direct», 
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σύμφωνα με το οποίο, η HELLAS DIRECT επιθυμεί στο πλαίσιο των κοινωνικών της δράσεων να 

προσφέρει δωρεά έργου στο Δήμο Ιλίου, ενισχύοντας το οδικό δίκτυο με σκοπό τη βελτίωση 

της οδικής ασφάλειας, με την υλοποίηση παρεμβάσεων με αντικείμενο την επισκευή 

επικίνδυνων λακκουβών στο οδικό δίκτυο του Δήμου Ιλίου. Το προτεινόμενο χρονικό διάστημα 

για την υλοποίηση των εργασιών έχει πέρας την 31η Δεκεμβρίου 2024, με δυνατότητα να 

τροποποιηθεί. Για την υλοποίηση του προσφερόμενου έργου ο Δήμος Ιλίου δεν θα έχει καμία 

οικονομική επιβάρυνση (υλικά σήμανσης, αμοιβή εργαζομένων, εργασίες στο οδικό δίκτυο κλπ). 

4. Το αριθ. Πρωτ. 20766/13-3-2024 έγγραφο της εταιρείας Magic Bus, με θέμα «Αναβάθμιση 

σχολικών διαβάσεων του Δήμου Ιλίου σε συνεργασία με την ασφαλιστική εταιρεία Hellas 

Direct», σύμφωνα με το οποίο, η HELLAS DIRECT επιθυμεί στο πλαίσιο των κοινωνικών της 

δράσεων να προσφέρει επίσης δωρεά έργου στο Δήμο Ιλίου, βελτιώνοντας και αναβαθμίζοντας 

τις σχολικές διαβάσεις με σκοπό τη βελτίωση της ασφάλειας των μαθητών, με την υλοποίηση 

παρεμβάσεων με αντικείμενο το βάψιμο των σχολικών διαβάσεων [εφαρμογή σχεδίου 

μολυβάκια]. Το προτεινόμενο χρονικό διάστημα για την υλοποίηση των εργασιών έχει πέρας 

την 31η Δεκεμβρίου 2024, με δυνατότητα να τροποποιηθεί. Για την υλοποίηση του 

προσφερόμενου έργου ο Δήμος Ιλίου δεν θα έχει καμία οικονομική επιβάρυνση (υλικά 

σήμανσης, αμοιβή εργαζομένων, εργασίες βαψίματος κλπ). 

5. Οι ανωτέρω εργασίες θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του Δήμου 

Ιλίου, αφού διασφαλιστούν οι απαραίτητες άδειες. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω προτείνεται: 

Α) Η αποδοχή της δωρεάς των έργων «Επούλωσης επικίνδυνων λακκουβών του Δήμου Ιλίου» και 

«Αναβάθμισης σχολικών διαβάσεων – Εφαρμογή σχεδίου μολυβάκια], που η HELLAS DIRECT επιθυμεί 

στο πλαίσιο των κοινωνικών της δράσεων να προσφέρει στο Δήμο Ιλίου. 

Β) Να οριστεί υπεύθυνος για την παρακολούθηση της υλοποίησης των δράσεων o κ. Κωνσταντόπουλος 

Ιωάννης, Αν. Προϊστάμενος του Τμήματος Κατασκευών Έργων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου Ιλίου.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     Η Δημοτική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  

 

     Αποφασίζει Ομόφωνα 

Α. Αποδέχεται τη δωρεά των έργων «Επούλωσης επικίνδυνων λακκουβών του Δήμου Ιλίου» και 

«Αναβάθμισης σχολικών διαβάσεων – Εφαρμογή σχεδίου μολυβάκια], που η HELLAS DIRECT επιθυμεί 

στο πλαίσιο των κοινωνικών της δράσεων να προσφέρει στο Δήμο Ιλίου. 
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Β. Ορίζει ως υπεύθυνο για την παρακολούθηση της υλοποίησης των δράσεων o κ. Κωνσταντόπουλος 

Ιωάννης, Αν. Προϊστάμενος του Τμήματος Κατασκευών Έργων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου Ιλίου. 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Η Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Δ.Ε.                                                Τα Μέλη 

 Αποστολόπουλος Δ., Θεοδόσης Γ.,                              

Μπρεάνος Β., Πολίτη Γ., Κουνδουράκης Γ.,                      

Φερεντίνος Γ. & Χαραλαμπόπουλος Ι. 

ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ      
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